

中華民國三十八年十月六日

新聞

附中人

第十五九期

附中人

萍筱張／師老導指
宜孝秦／長社
號三四一段三路義信

守清蘇／行發
社人中附／版出
中附大師灣台立國

Campus Voice of H.S.N.U.

畢由冊沈氏得標

會議中時論影比賽及海報製作費項事

(本刊訊)畢聯會於九月底及十月初召開了兩次代表大會，會中決定了包括畢業記念冊得標廠商，徵戰袍及畢業書包海報的內容及製作費，和由畢聯會所主辦的攝影比賽等事項。

這兩次會議有較長時間討論及較具爭議者，是關於畢業記念冊由那一家廠商得標。這次參與競標的共有沈氏、中益及演色三家廠商，廠商依去年版本自行估價，其中沈氏未提供各類紙的單價，也未加套色錢，卻按一定公式計算價錢使沈氏每本單價較另外二家便宜甚多，於是畢代們在九月底的會議中決議請三家廠商都派代表到會說明。但在十月初的會議，三家廠商透過林組長表示，過去有一屆畢聯會也曾邀請廠商說明，但同學卻以質詢的方式發問使各公司與會人員均感不被尊重，因此對到會說明的興趣不大。

(本刊訊)附中第四十八屆運動大會田徑錦標賽尚未正式開幕，會前預賽就跑出了場地安全的問題。四千公尺大隊接力預賽參賽選手們，對跑道既滑又坑坑洞洞，都相當的不滿。而總務處在接受本社採訪時表示：跑道在會前預賽已整修過，但由於整修過程中出現一些狀況，使得跑道整體而言不是很理想，而運動會時跑道大致仍會維持現況。對此，總務處希望透過本報向全校師生致歉。

(本刊訊)十一月五日所進行的四千公尺大隊接力預賽，在比賽過程中不少選手有滑倒的現象。現場參賽的選手，在被問及對比賽跑道的感覺時，普遍的評語是「爛」。在場既滑又坑坑洞洞，選手表示：跑道在比賽中滑倒，但都未受傷而不敢盡全力，因此場地直接或間接影響到比賽成績。而值得慶幸的是，雖有選手在比賽中滑倒，不過已使得運動場邊對跑道安全議論紛紛。

跑道安全堪慮

大隊接力預賽參賽選手怨聲載道，總務處為此向全校師生致歉

總務處庶務組組長鄭輝華

老師在受訪時指出，目前的泥士跑道已有八年沒有大規模整建，以往幾年只是在跑道上鋪一層紅磚土應景，對跑道本身的安全並沒有什麼助益。今年十月初總務處為配合十一月的運動會，請廠商對本校的跑道進行勘察與估價，在十月初時整個跑道已見到地基，跑道底層排水系統的石塊與碳粒皆裸露，其上的紅土、黑土都早已流失。估價的廠商在勘察過

在這裏總務處相當感謝高一同學的幫忙。

不過高一同學在執行工作

時卻出現了一些誤差，鄭組

長表示，原本跑道要先鋪層

泥土再上紅磚粉；可是幫忙

的同學因為不懂，先把紅磚

粉鋪了，使裝飾用、鬆軟、

無黏性的磚粉鋪在堅硬的地

基上，而原本打算鋪在底下

的泥土，只好用來填在跑道

不平之處。雖然整個跑道千

瘡百孔，但仍比未整修前石

塊裸露時要好，因此難免凹

凸不平。至於跑道跑起來滑

的，則是因有些地方磚粉

鋪得太厚，腳一踢磚粉便散

開，解決之道只能勤於把跑

道上已散落的磚土推開。而

目前能做的跑道維護工作只

有稍微跑道表面刨平，儘量

使場地能夠安全的使用。

鄭組長說，未來改建PU

跑道還要取得共識。學校本

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

萬二千八百五十元，因此教

育部打算暫時擱置，俟政府

編列預算寬鬆時才給我們，

所以學校一直沒有錢做。目

前除經費問題外，最大的難

題恐怕是將來的維護工作。

附中校園開放，跑道使用頻

繁，加上內場塵土覆蓋在跑

道上，又沒辦法掃，沈積久

很難處理，以上兩者都可能

定期整建泥土跑道，最少可

用上一百年，因此PU跑道

縮短跑道使用年限。另外PU

跑道平時管理費又高，加

上龐大的預算，若用這些錢

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

萬二千八百五十元，因此教

育部打算暫時擱置，俟政府

編列預算寬鬆時才給我們，

所以學校一直沒有錢做。目

前除經費問題外，最大的難

題恐怕是將來的維護工作。

附中校園開放，跑道使用頻

繁，加上內場塵土覆蓋在跑

道上，又沒辦法掃，沈積久

很難處理，以上兩者都可能

定期整建泥土跑道，最少可

用上一百年，因此PU跑道

縮短跑道使用年限。另外PU

跑道平時管理費又高，加

上龐大的預算，若用這些錢

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

萬二千八百五十元，因此教

育部打算暫時擱置，俟政府

編列預算寬鬆時才給我們，

所以學校一直沒有錢做。目

前除經費問題外，最大的難

題恐怕是將來的維護工作。

附中校園開放，跑道使用頻

繁，加上內場塵土覆蓋在跑

道上，又沒辦法掃，沈積久

很難處理，以上兩者都可能

定期整建泥土跑道，最少可

用上一百年，因此PU跑道

縮短跑道使用年限。另外PU

跑道平時管理費又高，加

上龐大的預算，若用這些錢

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

萬二千八百五十元，因此教

育部打算暫時擱置，俟政府

編列預算寬鬆時才給我們，

所以學校一直沒有錢做。目

前除經費問題外，最大的難

題恐怕是將來的維護工作。

附中校園開放，跑道使用頻

繁，加上內場塵土覆蓋在跑

道上，又沒辦法掃，沈積久

很難處理，以上兩者都可能

定期整建泥土跑道，最少可

用上一百年，因此PU跑道

縮短跑道使用年限。另外PU

跑道平時管理費又高，加

上龐大的預算，若用這些錢

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

萬二千八百五十元，因此教

育部打算暫時擱置，俟政府

編列預算寬鬆時才給我們，

所以學校一直沒有錢做。目

前除經費問題外，最大的難

題恐怕是將來的維護工作。

附中校園開放，跑道使用頻

繁，加上內場塵土覆蓋在跑

道上，又沒辦法掃，沈積久

很難處理，以上兩者都可能

定期整建泥土跑道，最少可

用上一百年，因此PU跑道

縮短跑道使用年限。另外PU

跑道平時管理費又高，加

上龐大的預算，若用這些錢

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

萬二千八百五十元，因此教

育部打算暫時擱置，俟政府

編列預算寬鬆時才給我們，

所以學校一直沒有錢做。目

前除經費問題外，最大的難

題恐怕是將來的維護工作。

附中校園開放，跑道使用頻

繁，加上內場塵土覆蓋在跑

道上，又沒辦法掃，沈積久

很難處理，以上兩者都可能

定期整建泥土跑道，最少可

用上一百年，因此PU跑道

縮短跑道使用年限。另外PU

跑道平時管理費又高，加

上龐大的預算，若用這些錢

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

萬二千八百五十元，因此教

育部打算暫時擱置，俟政府

編列預算寬鬆時才給我們，

所以學校一直沒有錢做。目

前除經費問題外，最大的難

題恐怕是將來的維護工作。

附中校園開放，跑道使用頻

繁，加上內場塵土覆蓋在跑

道上，又沒辦法掃，沈積久

很難處理，以上兩者都可能

定期整建泥土跑道，最少可

用上一百年，因此PU跑道

縮短跑道使用年限。另外PU

跑道平時管理費又高，加

上龐大的預算，若用這些錢

來就打算改建PU跑道，也

曾向教育部請款過，但由於

總預算高達四千七百三十三

<p

“社團動態”

新秀加盟大贏英、他吉會是家

附堡不敗八

創下強棒出擊十二連勝之新高

(本刊訊) 本校自中秋節(九月二十日), 已有許多班級報名組隊, 參加台視強棒出擊的挑戰單元, 其中以八一班所獲得的十三勝, 最為耀眼。雖然他們已在十月七日因期中考將至, 退出比賽, 不過, 他們在比賽期間, 皆能得勝, 為校爭光。

兩位與賽表陳昭遠(綽號陳答題)、簡瑞宏(綽號簡快手), 在場上不論是按鈴速度、答題準確性, 都有傑

出的表現。我們也可以從電視上看到, 兩人的臨場表現都相當鎮靜, 對主持人的問題, 能有最快的反應! 按鈴、答題、得分。

這種答題的速度, 有點像是本能的反應般, 相當的迅速。千萬不要以為他們會為獎金而對敵手無情, 在和八二班的比賽中, 就有一段溫馨的小插曲。在前幾次比賽中, 他們在單元結束後的猜迷中, 都是猜「○」, 而且每次都猜中, 得到兩方的全部獎金, 兩萬元, 但在和八二班對壘時, 因為兩班交情甚篤, 他們沒有猜「○」而是猜「×」, 讓八一二班

而且猜中, 那麼八一二班就拿不到任何的獎金了。

在眾多的對手之中, 和八二班交手最為驚險。起先是以二題領先, 接著是落後一題, 在這關鍵時刻, 陳昭遠、簡瑞宏兩人, 不待主持人說完題目, 鈴就按下來的一題, 也是一樣的,



採訪 / 楊思原

採訪 / 余若珊

班

妓雛救



採訪 / 張楊乾

買面紙、買面紙

(本刊訊) 八十三學年度新生選取社團名單於九月底公佈, 以第一志願進入英會社的人數最多, 共一百一十九人。但若合計一、二志願總人數, 則共一百八十一人。以一百七十八人居次, 一百六十一人的英會社排名第十三。若以各性質社團來分, 文藝性社團以語言社的五十二人為最多, 藝術、科學和康樂性社團分別由吉他、電算和英會三社稱霸。童軍團以五十人於服務性社團脫穎而出, 運動性社團則以跆拳道社二十五人最具號召力。

電算社社長表示, 招生過程中, 人情是相當大的因素, 而各社團特質別是新生入社的主因。吉他社社長也表示, 單以吉他社為例, 其本身便具有普遍性, 且投其青少崇拜偶像之所好等特性, 因此歷年來招生人數都相當多, 另外若社團本身組相當時, 單以吉他社為例, 其本身便具有普遍性, 且投其青少崇拜偶像之所好等特性, 因此歷年來招生人數都相當多, 另外若社團本身組

相當時, 單以吉他

專訪全球青少年會議代表 附中八二二班李友緯

今天夏天，在美國西部鳳凰城亞歷桑納大學，舉行了全球青少會議。此次會議的台灣代表，由附中八二一班李友瑋同學出席。以下是本報的專訪：

選拔過程曲折
會議討論廣泛

問：可否請您大略介紹一下這次全球青少年會議主要的目的與訴求是什麼？

問：這次會議中共方面也派
人參加，就你個人觀察，兩岸青少年有何異？

問：全部議程中，最令你覺得印象深刻的有關於哪一方面的討論？

答：醫藥。在一個有關於醫藥的課程中，主講員把心律調節器，人工心臟等全球最新穎的醫療儀器一一詳細介紹。而像各大醫院尚未有相同的設備。

袖，了解各方面的知識，並對各領域的現況有了一定的認識。

選出的模式與其他地區有異。以香港為例，他們在參加會議以前，就

自己的青少年領袖會建議，再由會議中選拔出代表。台灣地區則是由香港本地也開了一次

一個HOBY的贊助商發函邀請全省八所著名的高中，由學校老師推薦，在兩次分別以英、中文面談後，才確定錄取。這次會議的議程包括那些？台灣方面又參與了哪些討論？

——班李友緯

青少年會議代表

中共態度保守 表現各國皆異

全部議程中，最令你覺得印象深刻的有關於哪一方面的討論？

藥物。在一個有關於醫藥的課程中，主講員把心律調節器，人工心臟等全球最新穎的醫療儀器一一詳細介紹。而像人工心臟可能目前台灣各大醫院尚未有相同的設備。

這次會議中共方面也曾派人參加，就你個人觀察，兩岸青少年有何差異？

若以目前社會上流行的術語來說，中央代表所表現的顯然「泛政治化」。有一點挺令人奇怪的，所有與會國家都沒有老師陪伴，唯獨中共就多了個老師陪，不知是否因為這樣他們整個態度，如發言等都相當保守。有兩個例子可以證明我以上所言，在大會工作人員本要我充當大陸代表的翻譯，沒想到大陸代表說：「這不好吧，您的立場和我們不同，翻譯時會把咱這兒的話換成您哪兒的立場」，我聽了差點吐血。還有一次，大會特別舉辦一個活動，讓所有與會代表有兩分鐘時間介紹自己國家，當時我就講：「台灣具備形成一個國家的必要條件，但台灣並不是一個國家」，事實上，就我

答：

問：在與來自各地的青少年切磋後，你個人認為台灣的青少年在哪方面有需要改進、檢討，亦或是表現傑出的地方？

答：嗯，由於只有我一個人代表台灣出席，我想很難作一個評斷，不過倒可以比較出各國青少年的差異性。美國代表是這次會議的多數，幾乎每州都有代表參加，他們都很樂意的接待我們很有交朋友的勇氣，由於我較晚到達美國，他們的行為也較為開放，我想是教育制度不同吧，歐美各國代表有不少人對亞洲有興趣，尤其在政治與教育制度上。他們經常跑來問我台灣國會為何老是打打鬧鬧，除了苦笑我只能說這是民主政治的轉型期吧。歐洲的西班牙和中南美洲各國的代表算是代表中最熱情與活潑的一群，非洲僅有南非與



影合表代國各洲亞與表代李
緯友李／供提片照

我們需要您的聲音！

編輯名單

主編：秦孝宜

第一版：張楊乾
顏字正

第三版：彭景巍
第四版：張楊乾

原本打算在這一期推出的意見稿，在面臨無竟見可登的情況下流產。我們一方面懷疑附堡是否真的如此完美，另一方面也因為同學浪費了一個與學校溝通的正常管道而感到惋惜。我們真誠地需要您的聲音，只要您對學校的措施及設備，有不了解或不滿的意見，歡迎您寫信來告訴我們，我們會立即向學校反應。在東樓二樓及中正樓川堂都有意見橋的信箱，來信請附真名以示負責。